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Schematische Darstellung der Wirkungszusammenhange

Nummer Text

2 Schwefeldioxid entweicht
Pflanzen sterben ab
Sdure gelangt in den Boden
Mit Sauerstoff und Regenwasser entsteht Schwefelsiure
Gebaude werden angegriffen

Schwefel in Kohle und Ol verbrennt
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Biologisches Gleichgewicht im Boden wird zerstort

Arbeitsauftrag:

1) Ordne die Texte den nummenerten Feldern in der Zeichnung zu.
2) Schreibe die Texte in die daflir vorgesehenan Felder der Zeichnung.
3) Informiere dich in deinem Chemiebuch (ber den sauren Regen..

4) Weitere Informationen:
http:/ www.chemie-master.de, Suchbegnif "Saurer Regen”.




